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 Израелски премијер Бењамин Нетанијаху апеловао је на Конгрес САД да се заложе за
бољи документ о нуклеарном споразуму с Ираном.

  Нетанијаху је нагласио да не постоји начин за компензацију Израелу уколико се тај лош
документ усвоји и да се супротставе усвајању.   

Он је то изјавио за ТВ мрежу АБЦ у наставку критиковања споразума у интервјуима за
америчке медије након потписивања у уторак у Бечу.

  

  

Стејт департмент је данас послао споразум и пропратну документацију Конгресу на
разматрање и саопштио да први дан од 60, колико имају на располагању да га проуче,
почиње у понедељак, преноси Ројтерс.

  

Посланици ће потом одлучити како да одговоре.

  

Током тог периода и још 22 дана, у којима председник САД Барак Обама може да уложи
вето на резолуцију Конгреса и Конгрес може да покуша да га одбаци, Обама не може да
одустане од санкција Ирану.

  

Нетанијаху верује да споразум, постигнут између Ирана и шест светских сила, у циљу да
се ограничи нуклеарни програм Техерана, не спречава ту земљу да постане сила
наоружана атомском бомбом, већ напротив отвара пут ка томе.
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Он такође верује да ублажавање оштрих санкција даје Исламској Републици милијарде
долара да оствари циљ.

  

Израелски лидер верује да је споразум опасан за Израел, регион и свет у целини и
јеврејска држава се неће осећати безбедном ако ступи на снагу.

  

"Сви говоре о надокнади за Израел. Ако би тај споразум требало да учини Израел и
наше арапске суседе безбеднијим, зашто би то требало ичим компензовати", питао је
Нетанијаху.

  

Обама је најавио да ће искористити право вета ако Конгрес одбаци споразум. Да би се
вето одбацио потребна је двотрећинска већина у оба дома Конгреса, тако да Обамина
администрација ради на томе да довољан број демократа надвлада противљање
републиканаца.

  

Државни секретар САД Џон Кери и секретар за енергију Ернест Мониз су у порукама
медијима данас бранли споразум о коме су преговарали у нади за мир и договор о
начину провере која би осигурала да Иран не развије атомску бомбу.

  

Кери је изјавио за ЦНН да ако САД одустану од споразума неће бити инспекција
иранских нуклеарних постројења и неће бити могућности за САД да преговорају.

  

"Стварни страх тог региона би требало да буде да немате споразум", рекао је он.

  

Споразум Ирана и светских сила предвиђа укидање санкција које су значајно ослабиле
иранску привреду у замену за ограничавање нуклеарног програма те земље, што ће
уклонити могућност производње нуклеарног оружја.
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(Танјуг)
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